

7年坚守,为千万中原皮肤病患者带来福音
 郑州华肤皮肤病研究所更名

郑州肤康皮肤病研究院

皮肤病是一种常见的疾病,但是由于具有反复发作、难以彻底治愈等特点给众多患者带来了极大的身体和心理压力。成立7年以来,郑州华肤皮肤病研究所以专科、专业、专研、专治的态度,以精湛的医术、高尚的医德、优质的服务,深受广大人民群众信赖和社会各界的好评。1月15日,郑州华肤皮肤病研究所荣耀升级,正式更名为郑州肤康皮肤病研究院,将以更加优质的服务和医疗质量为中原人民的皮肤健康保驾护航。 蒋晓蕾



全国连锁 打造民族连锁品牌 服务全国百姓健康

肤康·中国是一家以中医为特色、中西医结合治疗皮肤病的专注、专研、专业、专治的全国皮肤病专科连锁品牌。总部设在上海,经过数年发展和耕耘,目前肤康·中国已在上海、广州、深圳、郑州、长春、沈阳、太原、长沙、海口、苏州、东莞、肇庆、衡阳等全国20多个城市建立了品牌连锁医院,成为全国规模大、品质高超、覆盖面广的皮肤病专科医院连锁品牌,以专科、专业、专研、专治的态度,致力于服务百姓皮肤健康,打造民族连锁品牌。

肤康·中国由原北京医科大学副校长吕忠生教授担任总院长。吕忠生为祖国医学事业奋斗30多年,在医学界广受称赞。他矢志将先进技术和理念融入肤康·中国,造福于民。医院斥巨资率先引进先进医疗设备,引进国际皮肤病治疗新技术,吸引国内知名三甲医院百余位皮肤病名医专家加盟,为皮肤病的诊疗品质提供了扎实的基础,赢得各级领导赞誉、社会各界好评和患者的高度认可。

全面升级 造福更多皮肤病患者

1月15日,郑州华肤皮肤病研究所荣耀升级,正式更名为郑州肤康皮肤病研究院。更名后的郑州肤康皮肤病研究院,将依托肤康·中国全国连锁医院集团的资源、战略和管理、品牌、人才等多方面的优势,引进国际化医疗技术,为民众提供具有国际化标准的高品质医疗服务,推动肤康皮肤病连锁医院集团更广阔的发展。

秉承着“医院环境是基础、设备仪器是保障、专家团队是核心”的方针,医院将打造更好的医疗团队,传承中医精髓,融合现代医学技术,竭力解决皮肤疑难杂症,帮广大患者恢复身体健康和心理自信。加入肤康·中国后,郑州肤康将做到环境升级、医师队伍升级、诊疗设备升级、医疗技术升级、医疗服务升级,为郑州市民提供更为优质的皮肤病医疗资源,造福广大郑州人

民。这也标志着将全面提升整体实力和服务质量,使肤康·中国皮肤病连锁医院集团成为国际标准的连锁医疗机构。

郑州肤康皮肤病研究院注重临床医疗质量管理,倡导技术兴院,致力于为每个患者提供高质量、优质的医疗服务,并根据市场需求大力引进先进的诊疗设备,将皮肤病的科研推进到分型、分性研究的阶段,使临床治疗技术取得长足进步。更名后的郑州肤康皮肤病研究院,将继续把“群众满意、患者放心”作为立院宗旨,在医疗、管理、服务等方面持续改进,全面建设实现更加现代化、科学化、标准化、信息化、规范化、人性化的理念,努力为广大患者提供更加优质、安全、高效的医疗服务。

相信更名后的郑州肤康皮肤病研究院会在皮肤医疗行业领域里越走越远,造福更多被皮肤病困扰的患者朋友。

强强联手 惠及中原万千皮肤病患者

郑州华肤皮肤病研究所是一家集医疗、科研、预防、保健于一体的规范化、专业化、现代化医疗单位,是河南地区卫计委核准的皮肤病专科医疗机构,自创立之初就一直致力于白斑病、银屑病、皮肤激光美容等各类疑难皮肤病的研究和治疗。

为更好地服务于民,医院专家长期与北京世纪坛医院、北京同仁医院等多家医院的专家进行学术交流及会诊合作,强势打造成为中原地区专业的皮肤专科医疗机构。

相关领导先后莅临郑州肤康皮肤病研究指导工作,称赞肤康医院管理有

水平,专科建设有特色,医疗人才梯队建设完善,诊疗技术紧跟时代步伐。国家卫生部原副部长孙隆椿还为肤康·中国皮肤病连锁机构题词勉励“打造民族连锁品牌 服务全国百姓健康”。

正因为肤康卓越的医疗体系及良好的康复成果,才被肤康连锁医院集团选为郑州地区战略合作伙伴,成为肤康·中国中的一员。郑州肤康皮肤病研究院的整合升级,从医师、技术、品牌、管理、领域、信息、形象、文化8个方面进行全方位的升级,将国内先进医疗服务带给郑州患者。



郑州肤康皮肤病研究院

— 肤康 · 全国皮肤病专科连锁品牌 —

全国连锁 专注皮肤

诊疗科目

银屑病 | 白癜风 | 鱼鳞病 | 痤疮
 脱发 | 皮炎 | 湿疹 | 疤痕
 腋臭 | 等各类疑难皮肤病



扫一扫 皮肤好



吕忠生 教授

肤康·中国总院长
 原北京医科大学副校长



郑州肤康皮肤病研究院

搜索

电话: 8615 2252

地址: 南阳路37号(市71中旁)